



## 更高效 更节能 更智能

### “风潮所向”吉利博瑞 GE 科技先享体验活动信阳站圆满成功



信阳消息(记者 王红霞)8月11日,“风潮所向”吉利博瑞 GE 科技先享体验活动信阳站正式落下了帷幕。来自信阳市及周边地区的约100名体验者通过一系列的静态品鉴与动态的试乘环节,充分体验了这款科技智混新旗舰在“智美、智混、智驾、智享”等方面远超同级的越级实力,也开启了更高效、更节能、更智能的出行潮。

为了让到场嘉宾全方位感知到博瑞 GE 所带来的全新用车体验,本次体验营特意设置了人车互动环节,通过专业讲师对博瑞 GE 现场语音互动、现场同步直播等环节充分展现出博瑞 GE 优越的智能科技;媒体分享环节,邀请十大媒体到达现场先一步进行试乘试驾体验,媒体人通过体验,现场分享他们对博瑞 GE 的体验感

受;客户分享环节,通过邀请博瑞 GE 车主现场分享博瑞 GE 给他生活带来的改变和他与博瑞 GE 的生活点滴。

活动现场还设置了一系列的动态体验环节:通过直线加速,体验博瑞 GE 快人一步的提速性能;通过紧急制动,体验博瑞 GE 的车身防震性和座椅舒适性;通过自动跟车、转弯跟随、限速识别等智能配置体验,感受博瑞 GE 领先的智能循迹驾驶系统。此外,体验者还纷纷体验了博瑞 GE 的 APA 全自动泊车功能,只需按下泊车键,即可让博瑞 GE 实现水平泊车,垂直泊车和水平泊出功能,这也是中国品牌车型首次配备全自动泊车系统。

作为市场首款全系搭载混动系统的 B 级车,博瑞 GE 共推出 MHEV 轻度混合动力和 PHEV 插

电混合动力 2 种动力共 8 款车型。其中 MHEV 车型也是国内首款量产的搭载 48V 轻混系统的 B 级车,百公里综合油耗仅 5.8L,节油率高达 15%,百公里加速仅 8.9s。

PHEV 车型则配备了 11.3kwh 超高容量三元锂电池,纯电续航里程最长达到 60km,百公里加权油耗仅 1.6L,百公里加速仅 7.4s,最快仅需 1.5 小时即可完成充电。同时,博瑞 GE PHEV 还拥有智能绿色出行模式,可根据导航地图反馈的实时路况,自动切换驾驶能量模式。

此次博瑞 GE 科技先享体验活动信阳站,开展全感官、全维度的沉浸式体验活动,让更多的消费者都能够切身体验到博瑞 GE 所开创的智能出行生活。

## 怦然心动 诺言一生

### 东风雷诺七夕巡爱季开启

信阳消息(记者 王红霞)一年一度的七夕又要到了,七夕情人节,寓意着美好的感情。这一天,宜告白,是用花团锦簇的情书,诉说百转千回的情愫,还是双手奉上一束鲜艳玫瑰,与一枚代表爱与永恒的钻戒?不!这些都太套路了!真的告白,应该用行动来表达。你让我向前,我绝不后退。情人节雷诺特供车型 8.8 折,这就是东风雷诺在情人节送出的最好礼物。信阳永达恒新雷诺专营店的总经理张永恒告诉记者,七夕携手你最亲爱的人,来信阳永达恒新雷诺一起感受幸福。8月18日,永达恒新雷诺定制了情人节专场礼品,进店即可免费领取情人节专属礼。订车抽奖有小熊电烤箱、奥克斯洗衣机、功夫茶具、小熊电热锅等,还有机会赢取泰国豪华 5 日游。

2018 款科雷傲独有 R-Link 2 多媒体导航系统,融合人工座席、网络与安防 3 大服务,集成多媒体、蓝牙电话、智能导航等丰富功能,升级 CarLife&CarPlay,双维智联系统后,更完美兼容 Android 及 iOS 双平台,实现语音、触屏、按键立体操作。雷诺,为驾驶注入灵性智慧,让旅程充满人性关爱,一触即享惬意旅途。

新雷诺卡缤 TCe 190 都市灵动版,以炫目双色车身、撞色中控台设计,蝙蝠式仪表盘、水滴式排挡杆、前沿的潮流美学设计,让一部车不仅是车,更是一件艺术品,所到之处皆是风景。

雷诺 ESPACE 作为历史上第一辆 MPV 素来被称为“车轮上的客厅”,历经五代更迭,ESPACE 对于空间的向往,也不断改变。5+2 超灵活空间,第二排座椅灵活折叠,以及第三排座椅一键折叠,让诗和远方,配合家的感觉。

## 有优惠还送福利

### 信阳祺圣开业一周年庆暨特卖会本周六举行

信阳消息(记者 王红霞)近日,记者从广汽传祺信阳祺圣 4S 店了解到,8月18日该店将举行开业一周年庆暨限时限量的特卖会。据祺圣传祺市场经理王中宇透露,活动当天广汽传祺厂家领导亲临现场,将会带来店庆专属优惠,同

时活动当天设有多重有奖互动和订车福利,真正的让利全信阳,不用东奔西跑去比价,更不用托朋友找熟人找关系,本次开业一周年庆钜惠史无前例。

此外,记者还了解到,8月18日也就是店庆前缴 99 元诚意金订车可

抵 1000 元购车款,交 599 元订车可抵 2000 元,同时赠送净化器一台。缴纳诚意金意味着提前享受购车优惠,越早订车,越有机会在超低的直销会价的基础上享受洗衣机、电冰箱大抽奖。祺圣 1 周年庆,优惠多多,诚邀您的光临。

